AGOHEHT: XKC2 Hescroro Paiiona
Aapec: r. CankT-MetepSypr, BabywkrHa 42-1 / TU-3 CUO
OBCNYXUBaKIWAR OpraHn3auua: AD "oMTenekom”
WcTouHuk  OByxoscCkuit 3-4

Oruet 0 TennoneTpebnernn no npubopam YYT3 32 HosGps 2015
Lorosop: 9071.038.1
Crpout.Anpec: babylkuta 42-1
TenedoH: (812) 313-47-06
Cxema noaknioYeHrs: OeyxTpybHas

Tenegok:

Y3en yyeta: TU-3 CLUO
Kop Y¥T3:
PaccMaTpUBaTE COBMECTHO C YYT3:
rpadmk: 150/70

YCTaHOBREHHBIE NPUBODLI: Yacoebie U CyTONH, apxMBsl B Qanunax:
Boiuncnurens: BKT-7 N2 207775 5 Pexum (Cxema): 3001 MpuBopel YYT3 nosepeHs A0 Txe, rp.C= 4,4
Mopatow,. Tp.(M1): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneHus:
O6paTH.Tp.(M2): pacxopoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneHns:
Tp-4. FBC(M3): pacxofoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp. Mpeobp.aasnenus:
TP.UmpK.MBC(M4): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneHus:
Tp.noanuTkr(V5): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaeneHns:
PACYETHbIM ANrOPUTM: 3MMa: Q=M1~(N1-NXB)-MZ¥(NZ-NXB) NeTO: M1{nl-n)+Mr(nl-hx)
[10roBOpHLIE Harpy3km, Mkan/4ac: = QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[oroBopHbIe Harpy3kw (cp.yac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| [lorosopHble pacxoab! (Cp.oyT.), T/oyT: Gor= GeeHT.=0 Grex.noT.=0 Grac=0
TIEHWE 33 NPEALAYWMM OTHETHBIM NEPUOR C 24.10.2015 N0 23.11.2015 -
Yuet otonnexue (TB-1) Yaer MBC (TB-2) HTPCNbHbIE IaHHbIE
fata T HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dM, V3 v4 dvrsc Vnoan T3, T4, Qrec obw. | Qrec uan. Qrex.rec
T T T e C C re/cM2 | re/em2 [kan T. T T M.kyS M.Ky5. M.KYE. M.KyE & C ﬁE ﬂE [kan.
24.10.15 101,13 101,13 0,00 66,68 42,42 24,27 7,00 5,00 2,47 0,00 2 = 0,00 = 0,00 - 0,00 2 0,00 = =
25.10.15 101,13 101,13 0,00 66,68 42,42 24,27 7,00 5,00 2,47 0,00 - . 0,00 “ 0,00 = 0,00 - 0,00 e o
26.10.15 101,13 101,13 0,00 66,68 42,42 24,27 7,00 5,00 2,47 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 5 = - P
27.10.15 101,13 101,13 0,00 66,68 42,42 | 2427 | 7,00 5,00 2,47 0,00 g & 0,00 E 0,00 ? 0,00 E - 5 ,uA@
28.10.15 101,13 101,13 0,00 66,68 42,42 24,27 7,00 5,00 2,47 0,00 = = 0,00 2 0,00 = 0,00 % = = —r& kY
29.10.15 101,13 101,13 0,00 66,68 42,42 24,27 7,00 5,00 2,47 0,00 - = 0,00 £ = 0,00 = - -
30.10.15 101,13 101,13 0,00 66,68 42,42 24,27 7,00 5,00 2,47 0,00 * = 0,00 = & 0,00 - &) =
31.10.15 101,13 101,13 0,00 66,68 42,42 24,27 7,00 5,00 2,47 0,00 2 = 0,00 . = 0,00 & % -
— — S == w2
01.11.15 101,13 101,13 0,00 66,68 42,42 24,27 7,00 5,00 2,47 0,00 # = 0,00 - 5 0,00 E = =
02.11.15 101,13 101,13 0,00 66,68 42,42 24,27 7,00 5,00 2,47 0,00 - - 0,00 = - B - -
03.11.15 101,13 101,13 0,00 66,68 42,42 | 2427 | 7,00 5,00 2,47 0,00 ? = 0,00 = = = i =
04.11.15 101,13 101,13 0,00 66,68 42,42 24,27 7,00 5,00 2,47 0,00 = T 0,00 5 = - - -
05.11.15 101,13 101,13 0,00 66,68 42,42 24,27 7,00 5,00 2,47 0,00 = = 0,00 i - = - -
06.11.15 101,13 101,13 0,00 66,68 42,42 24,27 7,00 5,00 2,47 0,00 = = 0,00 i = = Tz =
07.11.15 101,13 101,13 0,00 66,68 42,42 24,27 7,00 5,00 2,47 0,00 a - 0,00 = = 2 i -
08.11.15 101,13 101,13 0,00 66,68 42,42 24,27 7,00 5,00 2,47 0,00 = o 0,00 £ 7 = % =
09.11.15 - 101,13 101,13 0,00 66,68 42,42 24,27 7,00 5,00 2,47 0,00 7 = 0,00 % z 2 ! =
10.11.15 - 109,53 109,53 0,00 65,10 42,75 | 22,35 ) 7,00 5,00 2,45 0,00 z = 0,00 z g 0,00 =
11.11.15 - 108,78 108,78 0,00 64,80 42,40 22,40 7,00 5,00 2,43 0,00 - - 0,00 - > 0,00 -
12.11.15 - 108,58 108,58 0,00 64,49 42,29 22,20 7,00 5,00 2,41 0,00 T E 0,00 - = 0,00 -
13.11.15 - 109,60 109,60 0,00 64,55 42,23 22,32 7,00 5,00 2,45 0,00 - - 0,00 - - 0,00 -
14.11.15 - 109,08 109,08 0,00 64,07 41,69 22,38 7,00 5,00 2,44 0,00 - - 0,00 - - 0,00 -
15.11.15 - 107,82 107,82 0,00 63,87 41,27 22,60 7,00 5,00 2,44 0,00 - - 0,00 - “ 0,00 -
16.11.15 - 107,97 107,97 0,00 64,74 41,08 23,66 7,00 5,00 2,56 0,00 - - 0,00 = = 0,00 &
17.11.15 - 109,23 109,23 0,00 68,84 42,55 26,29 7,00 5,00 2,87 0,00 = = 0,00 = = 0,00 =
18.11.15 - 108,53 108,53 0,00 69,77 42,93 | 2678 | 7,00 5,00 2,51 0,00 - - 0,00 . - 0,00 z 0,00
19.11.15 - 109,59 109,59 0,00 70,47 43,74 26,73 7,00 5,00 2,93 0,00 = = 0,00 . - 0,00 =
20.11.15 - 25,68 25,68 0,00 64,40 43,00 21,40 7,00 5,00 0,59 0,00 = = 0,00 = = 0,00 =
21.11.15 - 79,65 79,65 0,00 65,80 40,15 25,65 7,00 5,00 2,06 0,00 = < 0,00 = 0,00 # 0,00 =
22.11.15 - 109,93 109,93 0,00 70,79 43,56 27,23 7,00 5,00 2,95 0,00 = = 0,00 0,00 = 0,00 2
23.11.15 - 111,83 111,83 0,00 71,85 44,13 | 27,72 | 7,00 5,00 3,10 0,00 5 - 0,00 - 0,00 * 0,00 [
Cpearee - 101,13 101,13 = 66,68 42,42 24,27 7,00 5.00 2,47 - - s o z 2 = =
roro 3134,99 3134,99 0,00 76,67 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
[ — an.m. mum._.i M1(T) M2(T) M3(r) | Mar) [ vam3) | vaim3) JQ cuo (rean) g ﬁmm {Tkan) Tpa6, 4
A 09.11.15 22:00 31,04 31,04 0,00 - 0,00 - 0,69 -
24.11.15 02:00 1465,16 1485,16 0,00 0,00 - 5,75 5 - -
Tlepuoa pacyeTa No CpeaHemy: CyTOK; |
KONWYECTBO TENMOBOW JHEPriAM, PACCHUTAHHOE N0 CPERHEMY: Mkan; QTHeTCTREHHBIA 39 yHeT Tennoson Hepruu (OT aboHeHTa)
O6bEM TENNOHOCKMTENA, PACCHMTaHHbIR NO CpeaHeMy KyG.M; J ._
Mepuoq pacyeTa no Aorosopy: \ / /
Mepuoa npessiweHns t2: i :
KOppexTUpOBKa Ha TEMNEPaTYPY XONOAHOH BOMb! 44°C = 0,00 rwan; : :

WTore no npubopam ydeta:
WTore no npubopam yueta:

C YHETOM KOPPEKTUPOBOK
€ YHETOM KOPPEKTUPOBOK

> 56,9




